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Extrait du fichier "RESOLUTION DE PROBLEMES - CE1" (www.generation5.fr)                                              Fiche N° 42

 Mr Colard achète un VTT à 124 €, des chaussures à 35 euros et un
 casque de vélo. Il paye 173 € en tout.

 Combien le casque coûte-t-il ?

 Guillaume joue au jeu de l’oie. Il se trouve sur la case 34. Il jette le dé, 
fait un 6.
Il rejoue et le dé indique 4. La case sur laquelle il tombe le fait reculer 
de 3 cases.  

 Sur quelle case Guillaume se trouve-t-il  maintenant ?

  Nom :
  Date :

Pour chaque problème, écris l’opération et une phrase pour la réponse.

Consigne : Résoudre un problème avec une addition 
et une soustraction.

Pour aller de Rouda à Trabon, il y a 246 kilomètres. Walid a suivi la route 
représentée ci-dessous.

Calcule la distance qui manque.

Trabon

Ninine

Leparco

Rouda

.. ? ..
93 km

124 km


